ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП (5), ОБЛАСТНОГО И Г СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Вторник, 3 июля 1945 года

Готовиться к уборке урожая!

еменным ремоит комомном. В маке справности и находятся в руках умелых дителей, хлеб ме перестоит на корию, дет скошен без потерь и в сжатые сро-

брин, установленные для ремонта кон-байнов, истенают. Каждый директор МТС обязан использовать все возможности для измескании запасных частей, материалов для того, чтобы подготовить машины к уборке урожая. Необходимо решительно байнов, допускаемов отдельными директо-ррен и старшими межаниками машино-тракторных станций.

Качеству ремонта нужно уделить самое петальное виниание. Не выпускать за серсим усадьбы МТО ин одной маниныя з строгой проверки государственной инкоминой комиссиой Каждую деталь бого узла неободимо сомотреть и инкатать с пристрастием.

Приближается горячая пора уборки урожая. До начала косовицы остается мещьие месяца. От успешного проведени уборки то миогом зависит дальнейше процветание колхозов, дальнейшее укреплене военночьковомического укрушества советского государства.

«Уборка — дело сезопное и она не добижать. Уборка — дело сезопное и она не добижать. Уборка — проиграль. Это указание товарища Сталина звучит с особо снлой теперь, когда напа Родина, вышедные образовательно на войны с фаннет ской Терманией, задечивает напессинах молотики игранот отромутю родь да дальнейшего укреплениям мужем учества Советской держами мужны хлеб. Фурак, добижают об затих честом сервим проиток об уграж превым — тщательно подготовить все необходимое дай уборки урожая. Не превым — тщательно подготовить все необходимое дай уборки урожая. Не превым дней комотики игранот отромутю родь добижают об этих честочку борки урожая и быть наготове. Коетде, видимо, доброе урожая в Шанимию Троицков дольков проиток об дольков прои комотить пред дольков прои комотить пред дольков прои ком прои к

мента и материалов.

Ни одно мероприятие не может быть от ложено даже на день. Надо тотоенть тран спорт, зерносущиами, крытме навесы, дечищать тока, чинить тару, строить и ресоитировать скады, ремоитировать дерои, новышать кванфикацию работинков. Надо по каждой коахолой бритаде и комбайномом эгретату разработать четы и комбайномом эгретату разработать четы и комбайномом эгретату разработать четый илан всей уборочной кампании.

Готовиться к уборне урожая — эт значит также закончить сенокос до убор ки ржя, свеевременно справиться с про полкой, хорошо и вотвреми подвять и обработать пары.

менытать с пристрастием.

Комбайн — липы часть уборочного атграктор Директора, механики, комбай
неры и трактористы должин заботано в работницы МГС! Вы дали слово завоевать
грактор Директора, механики, комбай
неры и трактористы должин заботано в
безупречно недуотовать тракторы для ком
базупречно недуотовать безогназию, как
корошей часовой механизм.

Отъезд из Москвы Премьер-Министра Чехословацкой Республики

О восстановлении отпусков рабочим и служащим

В связи с окончинем Великой Отечест-енной войны Президиум Верховного Сове-на СССР во представленно Совета Народ-ках Комиссаро СССР, воставленоя постата нене отпусков рабочим и служащим в от-дельных отраслях промышленности до кон дельных отраслях промышленности и страсла-ция (дельных представлений дельных представлений дельных представлений дельных отраслях промышлений дельных отраслях представлях представля

По Советскому Союзу •-

Будем готовы к встрече фронтовиков

ную встречу.
Передовые люди передового колхоза рассказывают о своей борьбе за урожай

Вырастить и убрать его без потерь.такова задача

Во-время отремонтировали уборочные машины

На колхозных полях и лугах

КОЛПАШЕВО. (Наш соб. корр.). Кол-за имени М. Горького, Ново-Ильинского кльсовета (председатель тов. Макеев) превыполнил план силосования кормов: П г-на Зд. Фирлингера и членов Чехословацкого правительства

Участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании за высокий урожай, звен вые Прасковыя Пономарева, Анна Кунимова и Анна Чухланцева организовали образ вый уход за посевами, услещно готовител к уборке хъсбов. На синимсе: ввеньевые А. Чухланцева, П. Пономарева и А. Кунимова.

Заботимся об урожае

граблы на полях начинаются в 6 часов работы на полях начинаются в 6 часов куба машин и иноентаря. В звеньях соста лоля до тех пор, пока не справител с норгомо. Каждая воклозинца с вечера знаст, что ей надо делать завтра. В дерение сейчас не встретишь ин детей, ни стариков, — все на работе, а для НОМАРЕВА.

Агитаторы

ребятишек дошкольного возраета у нас-при полевом стане имеютея детекие ясил и детская плошадка. Питание и уход за детеми там хорошие. Магери спокойна за смоих малышей. Перевыполнение норм вошло в привычку. Мария Ветрова, Павлина Бессмертных, Елена Куанецова, Ания Гаукова, Юлия Жук, Ольга Чухланцева — трексотницы. Нора Лопатина, Руфима Лучкина, Галя Рыкова и другие. Уже тенерь мы готовимся к уборке. Каждая колкозиция подготовная серия, грабия. Зненевые интересуются подготов-кой машин и иниентаря. В заеньях состав-ляются планы уборочных работ. Звеневые колкоза имени Молотова, Звеневые колкоза имени Молотова.

Закончили закладку силоса

В нашем колхозе — три звеня. Люди в звеняях работают не первый год. В этом году колхозиним и колхозинцы наших звеньев посевали отборное зерно перекрестным способом в хорошо обрабо-таниую землю, в сжатые сроки. Всходы — не нарадуешься. Птиеница и овес — высокие, густые. Багаодаря хоро-щей обработке почвы на посевах культур-ных растений можно было лишь изредкя встретить сорняки. В заботе об урожае проходит лето. Пер-вая прополка пшеницы и овез закончена. Нечата полгорная прополка. Мы произена. Нечата полгорная прополка. Мы произена. Нечата полгорная прополка. Мы произена.

Народ и вождь

РАБОТЫ ХУДОЖНИКОВ И СКУЛЬПТОРОВ АЗЕРБАЙДЖАНА

новый завод шлакоблоков

завържаво, все операции от подачи в в пропарочные камеры до отправки склад готовой предукции произво-без перегрузо, да будет выпукать также сборные обетонные конфрукции: плиты и бал-ом до двух тепь. (ТАСС).

ЗАПОРОЖЬЕ, 27 июня. (ТАСС). Запо, коммунар» выпустил вчера первые 20 жо коск-копителей. Эта машия вывого свою-копителеней. Эта машия вывого свою выстрои уборки урожая, сводит до ми иннума потери зерна, сохраняет солюму в волюму.

Непрерывно увеличивать производство товаров широкого потребления

в порядке обсуждения О техническом нормировании

Областное совещание заведующих оргинструкторскими отделами горкомов и райкомов ВКП (б)

Озирския.

июля участники совещания заслушал
иад секретаря обкома ВКП(б) тов. Бур
о международном положении и лек
тов. Озирского «Устав ВКП(б) — за
партийной жизни».

Завод на Оби

я. ЛЕВЕНБЕРГ.

Выпускники средних школ

в пединституте

м. КУВШИНСКАЯ.

Подписание Соглашения деодержании и репатриации советских и французских граждан, находящихся соответственно под контролем французских и советских властей

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Обращение Народно-Освободительного комитета Триеста и Словенского Приморья к правительствам Англии и США

БЕЛГРАД, 1 пюля. (ТАСС), Как сооб- по-Осноболительнает когосланское телеграфию а гентство шего момента. 3 Триеста, областной Народио-Осребоди- приказа, по котельный комитет Слоненского Приморья и тет лишался праритальна и США ображиваеть Вели- ганамы. Комитет обриталин и США ображивене, в котором, пок союзных во

На съезде французской компартии

ПАРИЖ, 29 июня. (ТАСС). Вчера на, вовать сообща; они будут проводит постании съезда коммунистической парместные собрания с тем, чтобы с

АРМИИ В ТОКИО ТОКИО, 29 июня. (ТАСС). По сооби ентства Домей цусии, японское во

создание оборонительной Признание Францией Временного Польского Правительства Национального Единства

ОТСТАВКА РЮТИ И РАНГЕЛЯ

ТЕРРОР ФАШИСТОВ В ГРЕЧЕСКОЙ МАКЕДОНИИ

нщев.
После лекции танцы. Билеты — в касси loма ученых.
Областное лекционное бюро.

Ответств. редактор В. И. СМИРНОВ.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ. 3, 4, 5 июля — гастроли государственного Московского балетного театра студии имени Айседоры Дункан. Начало в 9 час. вечера.

са, 20.
На постоявную работу — главный галтер и секретарь машиниства. Обесі ваются литерным питанием. Обраща Дом Советов, 3-й этаж, комната № 35

ГОРСАД. 4 и 5 июля — «ШЕЛЬМЕНКО ДЕНЩИК», комедия а 4-х актах Квитко-Основненко. Постановка Г. Лучицкого. Музыка 3. Финксельштейна. На таниовальной площодие играет духовой оркестр. Начало в 21.00. Видеты продвотев смедневно в кассе гореада. Принимаются коллективные заявки.

Адрес редакция и типографии: Советская, № 47, телефовы: отв. редактора — 14-00, зам. отв. редактора — 786, отв. секретара — 488, отделов: партийной жизии — 994 сельскохозяйственного — 127, промышлен ного — 994, писем — 801, директор типографии — 355, прием объявлений — 1012.